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_ Les problémes du jour
semaine 1

Lors d’'une promenade en forét, nous avons vu 3
écureuils, 4 biches et 8 oiseaux.
Combien d’animaux avons-nous vus ?

Lors d’une promenade autour de I'école, nous avons
vu un troupeau de 19 vaches, 9 sont venus tout
pres de nous, les autres sont restées au loin.
Combien de vaches sont restées au loin ?

Lors d’une promenade en forét, nous avons vu 14
animaux : des écureuils, 6 biches et 2 oiseaux.
Combien d’écureuils avons-nous vus ?

vendredi

Lors d’'une promenade autour de I'école, nous avons vu 3
champs de moutons. Chaque champ comptait 5 moutons.
Combien de moutons avons-nous vus ?
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semaine 2

Nous avons ramassé 6 glands de chéne, 9 chataignes
et 5 noisettes. Nous allons les manger en classe.
Combien de fruits avons-nous ramassés ?

Nous avons ramassé 28 chataignes et nous en avons
donné 12 a la classe de CP.
Combien nous reste-t-il de chataignes ?

Nous avons ramassé 19 fruits dans la forét : 6
chataignes, des noisettes et 8 glands de chéne.
Combien de noisettes avons-nous ramassées ?

vendredi

Nous avons ramassé 3 sachets de 10 glands dans la forét.
Combien de glands avons-nous ramassés ?
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semaine 3

Pour fabriquer de la compote, Tao a ramassé des pommes.
Il en avait 8 dans un panier puis il en a ramassé 6 autres.
Combien de pommes Tao a-t-il maintenant dans son
panier ?

Lila a acheté 18 pommes. 4 pommes vertes, 6
pommes rouges et des pommes jaunes.
Combien de pommes jaunes a-t-elle ?

Yasmine avait 9 pommes dans son panier. Elle en a
ramassé d’autres, car elle n’en avait pas assez pour faire
de la compote. Maintenant, elle a 16 pommes.
Combien de pommes Yasmine a-t-elle ramassées ?

vendredi

Anouk avait 27 pommes. Elle en a utilisées 15 pour faire
de la compote.
Combien lui reste t-il de pommes maintenant ?
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semaine 4 semaine 4

Nora fait du tri dans ses vétements. Elle a 12 pulls en tout.

Elle en donne 3 qui sont trop petits.
Combien de pulls reste-t-il a Nora maintenant ?
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Karina a 16 pulls. Elle a 8 pulls unis, 6 pulls multicolores
et les autres sont avec des motifs.
Combien de pulls a motifs a-t-elle ?

Karina a 16 pulls. Elle a 8 pulls unis, 6 pulls multicolores
et les autres sont avec des motifs.
Combien de pulls a motifs a-t-elle ?
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semaine 5

Alicia décore le sapin de Noél qu’a commencé a décorer sa
maman. Elle ajoute 7 boules. Maintenant, il y a 15 boules

dans le sapin.
Combien de boules avait accrochées sa maman ?

Oscar sort ses 26 décorations de Noél. Il a 10
guirlandes, 12 boules et des suspensions.
Combien a-t-il de suspensions en tout ?

Il y a 15 guirlandes dans le sapin. Camille en retire,
caril pense qu’il y en a trop. Maintenant, il reste 9
guirlandes.

Combien de guirlandes Camille a-t-il retirées ?

vendredi

Elisa compte les décorations de Noél, elle en a 24. Mais
sa maman arrive avec 9 nouvelles boules.
Combien a-t-elle de décorations maintenant ?
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semaihe 6

Le papa de Marco a 29 bilches de bois dans sa réserve.
Il en utilise 6 pour se chauffer le matin et 10 pour se
chauffer 'apres-midi.

Combien de biiches lui reste-t-il le soir ?

Les parents de Mohamed rentrent du bois. lls ont déja
rangé 34 blches dans le garage. |l reste 35 blches sur le

trottoirs.
Combien de bliches auront-ils en tout ?

Pour se chauffer, la maman de Zelhia a utilisé 4 blches le
matin et 7 blches I'apres-midi. Le soir, il lui reste 14
bliches. Combien de biches avait-elle avant d’allumer le
feu ce matin ?

vendredi

La famille de Maxime avait 68 bliches, ils ont déja

utilisé 12 bdches.
Combien reste-t-il de biiches pour I’hiver ?
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semaine 7/

Pour Noél, on a fabriqué 23 biscuits au chocolat et 26
biscuits a la cannelle. La semaine derniéere, on en avait
déja fabriqué 25.

Combien de biscuits a-t-on désormais ?

Les enfants ont réalisé des petits sachets de 5 biscuits.
lIs en ont fabriqué 3 chacun pour offrir.
Combien de gateaux a fait chaque enfant ?

Pour le marché de Noél, on a fabriqué 12 pains d’épices
le lundi et 25 pains d’épice le mardi. On aimerait avoir 65
pains d’épices en tout.

Combien doit-on encore en fabriquer ?

vendredi

La maitresse a apporté des chocolats pour ses éléves. Il
y en avait 28. 7 ont déja été mangés.
Combien reste-t-il de chocolats a manger ?
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